

**БІОГРАФІЧНА ДОВІДКА УПОВНОВАЖЕНОГО ПРЕДСТАВНИКА ГО «ВСЕУКРАЇНСЬКА АСОЦІАЦІЯ
ФАХІВЦІВ ОЦІНКИ» НА УЧАСТЬ В УСТАНОВЧИХ ЗБОРАХ З ФОРМУВАННЯ НОВОГО СКЛАДУ
ГРОМАДСЬКОЇ РАДИ ПРИ ДНІПРОВСЬКІЙ РАЙОННІЙ В МІСТІ КИЄВІ ДЕРЖАВНІЙ АДМІНІСТРАЦІЇ**

ПРИЗВИЩЕ, ІМ'Я, ПО-БАТЬКОВІ - **ШАШКІНА ЛЮДМИЛА ОЛЕКСІВНА**

**ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ «ВСЕУКРАЇНСЬКА АСОЦІАЦІЯ ФАХІВЦІВ ОЦІНКИ» (СКОРОЧЕНА НАЗВА –
АФО)**

ГРОМАДЯНСТВО, ЧИСЛО, МІСЯЦЬ І РІК НАРОДЖЕННЯ - ГРОМАДЯНКА УКРАЇНИ, 17 ЧЕРВНЯ 1952 РОКУ

МІСЦЕ НАРОДЖЕННЯ - РОСІЯ, ВІЛЯ, ГОРЬКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ.

ОСВІТА - ВИЩА

*КИЇВСЬКИЙ ТОРГОВО-ЕКОНОМІЧНИЙ ІНСТИТУТ, АКАДЕМІЯ ЗОВНІШНЬОЇ ТОРГІВЛІ, МІЖНАРОДНИЙ ІНСТИТУТ
БІЗНЕСУ (ОЦІНКА МАЙНА ТА МАЙНОВИХ ПРАВ, ОЦІНКА ІНТЕЛЕКТУАЛЬНОЇ ВЛАСНОСТІ, ОЦІНКА ЗЕМЕЛЬНИХ ПРАВ,
МАЮ МІЖНАРОДНИЙ СЕРТИФІКАТ ІНСТИТУТУ СТРАТЕГІЇ ТА РОЗВИТКУ (МІЖНАРОДНА ЕКОНОМІКА) ІЗРАІЛЬ.*

НАУКОВИЙ СТУПІНЬ, ВЧЕНЕ ЗВАННЯ - МАГІСТР

НАГОРОДИ, ПОЧЕСНІ ЗВАННЯ - МЕДАЛЬ «В ПАМ'ЯТЬ 1500- ЛЕТІЯ КИЄВА», МЕДАЛЬ «ВЕТЕРАНА ТРУДА»

ГРОМАДСЬКА ДІЯЛЬНІСТЬ З 2000 РОКУ І ДО ТЕПЕРІШНЬОГО ЧАСУ, ЗАЙМАЮСЯ ГРОМАДСЬКОЮ ДІЯЛЬНІСТЮ.
ЗАСНОВНИК ГО «ВОСКРЕСЕНСЬКА СЛОБОДА»

МОЖЛИВИЙ НАПРЯМОК РОБОТИ У ГРОМАДСЬКІЙ РАДІ

КОМІТЕТ З ПИТАНЬ ЖИТЛОВО-КОМУНАЛЬНОГО ГОСПОДАРСТВА, МІСТБУДУВАННЯ, БЛАГОУСТРОЮ,
ТОРГІВЛІ ТА ПІДПРИЄМНИЦТВА

ТРУДОВА ДІЯЛЬНІСТЬ З 1971 РОКУ ПО 1986 РІК ПРАЦЮВАЛА НА РІЗНИХ ПОСАДАХ (ЗАМ.ЗАВ.ВІДДІЛОМ,
ЗАВВІДДІЛОМ, ЗАМ ДИРЕКТОРА МАГАЗИНУ «ГОСПОДАРКА». З 1986 РОКУ ПО 1994 РІК, ДИРЕКТОР МАГАЗИНУ
«ТІСЯЧА І ОДНА». З 1994 РОКУ ПО 2001 РІК – ДИРЕКТОР АВТОМАГАЗИНУ «ЛАДА». З 2001 РОКУ – ДИРЕКТОР
НАЦІОНАЛЬНОЇ ЕКСПЕРТНОЇ ПАЛАТИ «УКРПРОМЕКСПЕРТ». З 2014 РОКУ- РАДНИК, ОЦІНЮВАЧ. КЕРІВНИК
ПРАКТИКИ ОЦІНКИ МАЙНА, МАЙНОВИХ ПРАВ ТА БІЗНЕСУ У МІЖНАРОДНИЙ ПРАВОВИЙ ЦЕНТР EUCON

ДОДАТКОВА ІНФОРМАЦІЯ (ОСОБИСТІ ДОСЯГНЕННЯ ТОЩО)

ЧЛЕН РАДИ АФО – ГОЛОВА КИЇВСЬКОГО ОСЕРЕДКУ ГРОМАДСЬКОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ
«ВСЕУКРАЇНСЬКА АСОЦІАЦІЯ ФАХІВЦІВ ОЦІНКИ»

З А С Н О В Н И К Г О « В О С К Р Е С Е Н С Ь К А С Л О Б О Д А »

ЕКСПЕРТ ГРОМАДСЬКОЇ РАДИ ПРИ ДНІПРОВСЬКІЙ РАЙОННІЙ В МІСТІ КИЄВІ ДЕРЖАВНІЙ АДМІНІСТРАЦІЇ

КОНТАКТНІ ДАНІ (МОБ.ТЕЛЕФОН, АДРЕСА ТА ТЕЛЕФОН ОРГАНІЗАЦІЇ, Е-МАІЛ)

+380 50 334 39 78, 04205, УКРАЇНА, М. КИЇВ, ВУЛ. МАРШАЛА ТИМОШЕНКО, БУД. №21, КОРПУС №3, ОФІС №9 (ШОСТИЙ ПОВЕРХ), [HTTP://WWW.AFO.COM.UA/](http://www.afo.com.ua), ГОЛОВА АСОЦІАЦІЇ - СТЕПАН ЙОСИПОВИЧ МАКСИМОВ (067) 232-03-45

Підпис

Л.О. ШАШКІНА

ІНФОРМАЦІЯ

про результати діяльності Громадської організації «ВСЕУКРАЇНСЬКА АСОЦІАЦІЯ ФАХІВЦІВ ОЦІНКИ» протягом року

1. Повна назва - Громадська організація «ВСЕУКРАЇНСЬКА АСОЦІАЦІЯ ФАХІВЦІВ ОЦІНКИ».

1. Дані про легалізацію – 23.11.2005 року.

2. Адреса, контакти - 04212, м. Київ, вул. Маршала Тимошенко, будинок 21, корпус 3, офіс 9

3. Мета та напрями діяльності - Основною метою діяльності Асоціації є об'єднання оцінювачів та інших фахівців України, пов'язаних з оціночною діяльністю, задля проведення освітньої та наукової діяльності в галузі оцінки; сприяння вдосконаленню всіх форм оціночної діяльності шляхом сумлінного, високопрофесійного надання різних видів оціночних послуг та підвищення рівня громадського контролю з боку Асоціації за оціночною діяльністю в Україні; захист законних, соціальних, економічних та інших спільних інтересів своїх членів у питаннях оцінки майна, майнових прав та використання її результатів

4. Результати діяльності ГО «ВСЕУКРАЇНСЬКА АСОЦІАЦІЯ ФАХІВЦІВ ОЦІНКИ», можливий досвід співпраці з органами влади – члени Асоціації протягом багатьох років були членами громадських рад при Фонді державного майна України, Державної Фіскальної служби, Міністерства Фінансів України, Міністерства Інфраструктури України.

5. Програми та проекти, реалізовані протягом звітної періоду (назва проекту, мета, партнери, учасники, кінцевий результат) – ГО «ВСЕУКРАЇНСЬКА АСОЦІАЦІЯ ФАХІВЦІВ ОЦІНКИ» приймала активну участь в розробці проекту Закону України «Про оцінку майна», який подано на розгляд в Кабінет Міністрів України.

Голова

ГО «Всеукраїнська Асоціація Фахівців Оцінки»

С.Й. Максимов

Мотиваційний лист

кандидата до складу нового складу Громадської ради при Дніпровській районній в місті Києві державній адміністрації *Шашкіної Людмили Олексіївни*

Шановні колеги,

Громадська рада як консультативно-дорадчий орган Дніпровської районної в місті Києві державній адміністрації може і повинна бути ефективним інструментом експертного аналізу, уособлення думки громадянського суспільства і громадського контролю за діяльністю Дніпровської районної в місті Києві державній адміністрації. Вона також має стати майданчиком для обговорення ідей і пошуку ефективних рішень.

Розуміючи гостру необхідність змін та реформування системи, що неможливо здійснити без участі фахівців, науковців, пропоную свою кандидатуру для роботи в громадській раді Громадської ради при Дніпровській районній в місті Києві державній адміністрації

Я, Шашкіна Людмила Олексіївна, головною метою участі у роботі Громадської ради вбачаю :

налагодження ефективної взаємодії Дніпровської районної в місті Києві державній адміністрації з громадськістю, врахування громадської думки під час формування та реалізації державної політики в місті Києві;

забезпечення участі громадян в управлінні державними справами, здійснення громадського контролю за діяльністю Дніпровської районної в місті Києві державній адміністрації /

Моя діяльність у роботі Громадської ради буде націлена на підвищенні якості та актуальності даних які використовуються, щоб допомогти киянам приймати обґрунтовані рішення.

З 2004 року займаюсь громадською діяльністю, з 2012 року започаткувала і є співзасновником громадської організації «Воскресенська Слобода», котра займається нагальними питаннями не тільки спільноти Дніпровського району, а також питаннями киян.

Маю за плечима 42-річний досвід роботи в галузі підприємництва

Моя зацікавленість в цій роботі викликана бажанням поділитися своїм розумінням, компетентністю, досвідом, необхідними для створення якісної формування та реалізації державної політики в Дніпровському районі міста Києва

Сподіваюся на плідну співпрацю, з повагою,

Людмила Шашкіна

